

升班马出征

早报2月25日讯 2月25日下午,青岛西海岸足球俱乐部2024赛季中超联赛出征仪式隆重举行。西海岸足球俱乐部作为中超升班马出征新赛季,将在中超赛场全力展示青岛足球的风采。

中超元年 立足当先

秉持“为青岛而战,为西海岸新区而战”的口号,2023赛季,青岛西海岸足球俱乐部历经30轮联赛的洗礼与拼搏,提前一轮冲超成功,成为西海岸新区首支站上全国11人制男足顶级职业联赛舞台的球队。这是西海岸新区足球史和青岛足球史上的一个里程碑。西海岸俱乐部的冲超成功,让西海岸新区“体育之城”的崭新名片逐渐深入人心。

在出征仪式上,青岛西海岸足球俱乐部总经理申军致辞表示:“为了备战俱乐部历史上首个中超赛季,俱乐部上下早着手,充分准备,首先在去年年底确定了以黑崎久志先生为主教练的教练团队。在新赛季的人员储备方面,俱乐部在确定新赛季目标的基础上,针对薄弱环节进行了内外援的引进,为适应中超高强度对抗、高密度赛程做好了一定的准备。春节前后的两阶段外出训练,分别有针对性地提升了体能和磨合了打法,为新赛季征战中超等各条战线的比赛做好了人员、体能和技战术储备。”

随后,青岛西海岸足球俱乐部的日本籍主教练黑崎久志在致辞中表示,十分荣幸得到执教西海岸足球俱乐部一线队的邀约,在和球队度过了两个月的时光之后,他充分了解并且



队长田勇挥舞青岛西海岸队队旗。俱乐部供图

信任这支球队和他的队员们,并且有信心和俱乐部上下全体教练员、队员一起完成赛季目标。

新赛季引进20名内外援

2月24日深夜,青岛西海岸足球俱乐部官宣了17名内外援正式加盟的消息。算上此前官宣加盟球队的外援恩里克·卢斯、哈罗扬,青岛西海岸足球俱乐部已通过冬季转会窗口引进了34岁的归化球员阿兰、33岁的石笑天、31岁的裴帅等前国脚,以及27岁的刘子铭、25岁的段刘愚、23岁的高天语、22岁的谭凯元、22岁的何龙海、22岁的宋博为、22岁的陈祥煜和21岁的季家葆等拥有中超或中甲赛场经验的年轻球员。

在2月25日下午的出征仪式的亮相展示环节,青岛西海岸足球俱乐部全体教练组成员、新赛季加盟球队的外援、内援先后登场亮相并

青岛西海岸足球俱乐部2024赛季中超联赛出征仪式昨举行 3月1日晚将坐镇主场迎战河南队

展示新赛季主场球衣、守门员服。其中,5名外援分别是巴西籍中场恩里克、安哥拉籍前锋卢斯、亚美尼亚籍后卫哈罗扬、法国中锋比乌奎尔和哥伦比亚前锋里亚斯科斯。内援方面,青岛西海岸足球俱乐部引进了34岁的归化球员阿兰、33岁的石笑天、31岁的裴帅等前国脚,以及27岁的刘子铭、25岁的段刘愚、23岁的高天语、22岁的谭凯元、22岁的何龙海、22岁的宋博为、22岁的陈祥煜和21岁的季家葆等拥有中超或中甲赛场经验的年轻球员。

3月1日晚迎战河南队

在出征仪式上,青岛西海岸足球

俱乐部将球迷代表请上舞台,由俱乐部总经理申军、俱乐部常务副总葛振和队长田勇向球迷赠送围巾、年卡。球迷是球队成长不可或缺的力量,也是西海岸足球队一路发展壮大的见证者和参与者,新赛季,他们将和球队一起继续踏遍中超版图,披荆斩棘,让球队胜利的旗帜,不仅继续飘扬在西海岸上,更飘扬在中超的每一个赛场。

最后进行的授旗环节中,青岛西海岸足球俱乐部董事长徐尚将队旗高高挥舞,并将其交到队长田勇手中,而随着田勇再度将队旗用力挥舞起来,西海岸足球俱乐部正式开启了俱乐部和西海岸新区首个中超赛季的征程,球队3月1日晚将坐镇主场迎接河南队的挑战。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

憾负日本队

早报2月25日讯 2月25日,2025年男篮亚洲杯预选赛第一窗口期比赛继续进行。客场作战的中国男篮73:76不敌日本男篮,无缘两连胜。

在亚洲赛场,两队渊源颇深。据国际篮联统计,中国队和日本队共参加过52次亚洲杯比赛,两队累计33次在这项赛事登上领奖台。两队上次交手是在2023年世界杯亚洲区预选赛中,中国男篮两度击败对手。世界排名上,日本男篮排名第26位(亚洲第3位),中国男篮位列第29位(亚洲第6位)。带领日本女篮夺得东京奥运会银牌后,汤姆·霍瓦斯成为日本男篮主帅。在他的调教下,日本队已经形成主打快速反击、三分投射精准的鲜明标签。两队上次交手时,中国男篮两场比赛合计取胜49分。霍瓦斯表示,那两场失利唤醒了所有与日本篮球相关的人员。此后,新人不断涌现的日本男篮开始崛起。去年世界杯,他们凭借3胜2负的战绩获得亚洲区唯一一张直通巴黎奥运入场券。

上次负于日本队是9年多前

本场比赛中,日本男篮外线投射让中国男篮的防守承受了较大压力。中国队上次负于日本队要追溯到9年前,

2025年男篮亚洲杯预选赛
中国队73:76不敌日本队



中国队球员杨瀚森(白衣)在比赛中进攻。新华社发

在2014年仁川亚运会男篮复赛中,中国男篮72:79不敌对手。据国际篮联统计,自1936年奥运会以来,中国男篮从未在FIBA国际篮联举办的亚洲杯及更高级别比赛中负于日本男篮。赛前,日本队马场雄大表示,球队已经88年未在中国队的比赛中(不包括亚运会)获

胜,他对比赛充满期待。88年后,中国队的这项纪录被终结,这与中国男篮正在进行新老交替有很大关系。

18岁小将杨瀚森表现抢眼

此前在本期中国男篮集训期间,中

国篮协主席姚明表示,队伍目标是2028年洛杉矶奥运会。目前,中国男篮正抓紧一切国际比赛机会磨合阵容,着眼未来。相较去年大赛阵容,球队年龄结构进一步年轻化。正如主教练乔尔杰维奇所言,队员需要在国际比赛中积累经验,使自身获得成长。本次中国男篮共14人出征,队伍平均年龄为24.1岁,杨瀚森成为了年龄最小的队员。这位18岁的小将也成为中国男篮此行的最大收获。从主场击败蒙古队和客场憾负日本男篮的两场比赛的进程分析,杨瀚森表现出了与他年龄不相符的成熟感和松弛感。对这名小将,乔尔杰维奇给予了高度评价。在他看来,这位完成了成年国家队生涯首秀的年轻人若脚踏实地努力,未来一定是中国男篮支柱之一。

2025年男篮亚洲杯将在沙特阿拉伯进行,将有16支队伍参赛。包括澳大利亚队和新西兰队在内的24支队伍分成6组,通过主客场循环赛的方式在3个窗口期进行亚洲杯预选赛,每组前两名晋级正赛,每组第三名进行附加赛,决出最后4支队伍参加正赛。结束了与日本队的比赛后,中国男篮亚洲杯预选赛第一窗口期比赛告一段落。队伍将在今年11月出征第二窗口期,迎战关岛队和蒙古队。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)